
КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ ТА БЕЗПЕЧНОСТІ ПРОДУКЦІЇ 

ТВАРИННИЦТВА 
 

Заплановані результати навчання: 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни: одержання знань щодо якості 

та безпечності продукції тваринництва та набуття умінь щодо застосування 

основних методів контролю якості та безпечності  продукції  тваринництва.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних положень  

вітчизняного і європейського законодавства щодо безпечності та якості 

харчових продуктів; характеристик систем управління якістю та безпечністю 

харчових продуктів; основних принципів системи управління якістю та 

безпечністю харчових продуктів НАССР; критеріїв оцінки якості та 

безпечності харчових продуктів; характеристик небезпечних та шкідливих 

речовин і їх впливу на організм людини; шляхів забезпечення якості та 

безпечності продукції тваринництва; основних методик визначення 

показників якості та безпечності продукції тваринництва; правил дегустації 

та органолептичної оцінки якості продукції. 

Компетентності: 

204 ТВППТ_мд_2022 р. 204 ТВППТ_мз_2022 р.[1] (л.н) 

спеціальні (фахові): 

СК. Здатність організовувати та проводити контроль якості і безпечності 

продукції тваринництва із застосуванням сучасних методів. 

 

Програмні результати навчання: 

204 ТВППТ_мд_2022 р. 204 ТВППТ_мз_2022 р.[1] (л.н) 

РН. Визначати відповідність показників якості і безпечності продукції 

тваринництва згідно нормативної документації за допомогою сучасних 

методів  контролю. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Вступ. Предмет та зміст курсу. Державний контроль за якістю та 

безпечністю харчових продуктів.  

Тема 2. Забруднення продуктів харчування шкідливими речовинами.  

Тема 3. Радіологічний контроль продуктів харчування. Токсичні елементи. 

Тема 4. Канцерогенні сполуки і їх вплив на організм людини.  

Тема 5. Експертиза харчових продуктів.  

Тема 6. Ідентифікація та фальсифікація харчових продуктів.  

Тема 7. Харчові добавки, їх призначення та вплив на якісні показники 

харчових продуктів.  

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік. 


